



Alle socie e ai soci dell'Associazione SOS Ticino – Soccorso operaio svizzero Ticino

Lugano, 2 giugno 2021

Care socie e cari soci,

vi invitiamo a partecipare alla prossima

Assemblea ordinaria di SOS Ticino - Soccorso operaio svizzero Ticino Mercoledì 30 giugno 2021, ore 17.00 Ristorante Casa del Popolo - Viale Stazione 31, Bellinzona

Per la nostra Associazione l'anno trascorso è stato ancor più intenso dei precedenti; ricco di attività, incontri e progetti come sempre, ma –come per tutti- marcatamente condizionato dalla pandemia.

Nel Rapporto di attività per il 2020 vi presentiamo in sintesi le attività che abbiamo svolto nei diversi settori in cui è attivo SOS Ticino e le immagini scattate da un gruppo di nostri utenti nell'ambito del progetto di fotografia partecipativa PhotoVoice.

Sono grato a tutte le socie e i soci che ci hanno sostenuto, le colleghe e i colleghi di Comitato per l'impagabile sostegno, le collaboratrici e i collaboratori di SOS Ticino per il lavoro svolto e la direzione per la costante collaborazione e disponibilità, tutti per aver profuso sforzi straordinari per affrontare questa situazione straordinaria. Mi farà piacere ringraziarvi di persona e spero quindi di potervi incontrare numerosi all'assemblea.

Sarà anche l'occasione per aggiornarvi sulle tendenze e gli sviluppi attuali di SOS Ticino e sulle nostre prospettive future. È dunque importante potere condividere con voi le nostre riflessioni e le nostre ipotesi di lavoro.

Grazie ai graduali allentamenti dei provvedimenti di protezione, al momento dell'invio di questa convocazione, ipotizziamo di poter organizzare piccolo rinfresco dopo l'Assemblea.

Contando su una vostra partecipazione e in attesa di incontrarci presto, vi invio i miei più cari saluti.

SOS Ticino

Edy Meli Presidente

Allegati:

- ordine del giorno dell'Assemblea del 30 giugno 2021
- formulario conferma presenza all'Assemblea del 30 giugno 2021
- verbale dell'Assemblea del 3 luglio 2020
- rapporto di attività 2020
- polizza di versamento

